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ATA DA 14 SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2024 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA. 

 

Ao 10º dia do mês de maio do ano de 2024 às 9h, no prédio da camara municipal, 
situada à Rua João Rodrigues, nº 159, centro-Uruoca-CE, sob a presidência do 
vereador Antônio José Fernandes, e secretariado pelo vereador Antônio Gean Pires 
Camilo, e sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. 
O presidente convida ao primeiro secretário para fazer a chamada dos senhores 
vereadores, estando presente os (as) vereadores (as): Antônio Carneiro Gomes Filho, 
Antônio Gean Pires Camilo, Antônio José Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, 
Hipólito Ferreira de Oliveira, Jean Fernandes de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Maria 
Sheila Sousa de Andrade, Maria de Fatima Fernandes Farias. PEQUENO 
EXPEDIENTE: O presidente, dando início ao pequeno expediente, pede ao primeiro 
secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior, colocada em votação, votada 
e aprovada por unanimidade, em seguida o presidente convida ao primeiro secretário 
para fazer a leitura dos ofícios recebidos e expedidos pela casa, o presidente informa 
que a casa não recebeu nenhum ofício, e informa que a casa possui três projetos em 
tramitação, projeto de lei complementar 008/2024, projeto de lei 015/2024, projeto 
de lei 011/2024. O presidente informa ainda que as contas de governo do exercício 
financeiro do ano 2019, de responsabilidade do ex-prefeito Francisco Kilsem Pessoa 
Aquino, já foi encaminhada para as comissões. Informa ainda que foi recebido o 
projeto de lei 016/2024; autoriza a abertura de crédito adicional especial ao orçamento 
do exercício financeiro de 2024, altera o PPA 2022-2025, e dá outras providências. O 
mesmo por se tratar de um projeto em regime de urgência, já foi encaminhado para 
as comissões. Em seguida o presidente encaminha para a ordem do dia o projeto de 
lei complementar 008/2024; altera a política municipal de incentivos ao 
desenvolvimento econômico e social no âmbito municipal as empresas de médio e 
grande porte que se instalarem no município de uruoca e dá outras providências; 
projeto de lei 015/2024; dispõe sobre alteração no anexo I da lei municipal n 402/2023 
de 05 de junho de 2023, que trata sobre o prêmio servidoras Maria socorro de 
Vasconcelos e Leidimar Carvalho e dá outras providências.    GRANDE 
EXPEDIENTE: a palavra ficou facultada aos senhores vereadores, o vereador Hipolito 
fez uso da tribuna, sauda a todos presentes, inicia suas palavras desejando feliz dia 
das mães a todas mães do município. O vereador convida a todos presentes para 
estarem participando dos festejos da localidade de Cocó, o vereador expõe ainda em 
sua fala os últimos acontecidos com alguns veradores de diferentes cidades, no qual 
o mesmo se solidariza com os familiares. Em seguida o vereador Evilaques faz uso 
da tribuna, o vereador veio parabenizar a todas mães do município, ele informa ainda 
que vai entrar com um projeto de indicação para dar cestas básicas para as mães que 
estiverem no período de puerpério, também indagou sobre as estradas em várzea da 
cruz por conta do inverno estava impossibilitando os transportes escolar. O vereador 
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Jean Fernandes fez uso da tribuna, em sua fala parabenizou a todas as mães do 
município, convidou todos ali presente para estarem participando dos festejos de 
cocó. O vereador Joel Pereira fez uso da tribuna, em sua fala parabeniza a todas as 
mães do município e reforça a importância dela na vida de cada um. O vereador 
agradece pela gestão estar ajeitando as estradas do município, o mesmo convida a 
todos vereadores para estarem presente na festa de dia das mães na localidade de 
Baliza, ele fez uma solicitação sobre a retirada da caixa d’agua no centro de paracua, 
por ela estar ocupando espaço. A vereadora Fatima veio em seguida fazer uso da 
tribuna, a mesma parabenizou a todas as mães do município, em sua fala também 
falou sobre o ocorrido em Rio grande do Sul e se solidarizou com essa situação. Fez 
uma breve reflexão sobre a importância de podermos sempre agradecer pelo que 
temos, a mesma também solicitou a gestão para ajeitar a estradas na localidade de 
tucuns, no qual estar inviável o tráfego lá. ORDEM DO DIA: O presidente na ordem 
do dia, coloca em votação o projeto de lei complementar 008/2024; altera a política 
municipal de incentivos ao desenvolvimento econômico e social no âmbito municipal 
as empresas de médio e grande porte que se instalarem no município de uruoca e dá 
outras providências; projeto de lei 015/2024; dispõe sobre alteração no anexo I da lei 
municipal n 402/2023 de 05 de junho de 2023, que trata sobre o prêmio servidoras 
Maria socorro de Vasconcelos e Leidimar Carvalho e dá outras providências. Em 
votação os pareceres do projeto de lei complementar 008/2024, votado e aprovado 
por unanimidade. Em votação o projeto de lei complementar 008/2024, votado e 
aprovado em primeira votação. Em votação os pareceres do projeto de lei 015/2024, 
votado e aprovado por unanimidade. Em votação o projeto de lei 015/2024, votado e 
aprovado em votação única. Em seguida o presidente convida aos senhores 
vereadores para uma sessão extraordinária para segunda votação do projeto de lei 
complementar 008/2024 e o projeto de lei 016/2024 por se tratar em regime de 
urgência. Nada mais havendo a tratar, presidente declara encerrada a presente 
sessão ordinária da qual foi lavrada esta ata que depois de lida e achada nos 
conformes será por todos devidamente assinada.     


